7 класс       Урок     геометрии  
Тема:  Ромб. Высота ромба. Построение..
Цель: Обучение построению ромба по заданным размерам и проведению высоты в нём.
Задачи: Учить строить ромб по заданным размерам и проводить высоту.
Повторить построение параллелограмма и проведение в нём высоты.
 Развивать речь, мышление , память, глазомер, чертёжные навыки.

  Воспитывать трудолюбие, старание, аккуратность при выполнении  работ.

Оборудование: опорные таблички по теме, карандаши, линейки.
Тип урока: урок изучения новых  знаний.
                                 Ход урока.                                 

I. Орг. момент- готовность к уроку       
II.  Объявление темы урока  и  постановка цели и задач урока. 

III. Проверка  домашнего задания и повторение изученного материала:

  - Что такое ромб? Назвать его элементы.  Свойства сторон . Сколько надо знать измерений, чтобы построить ромб?
  - Что такое параллелограмм? Назвать его элементы.   Свойства сторон. Сколько надо знать измерений, чтобы построить параллелограмм ?

   - Найти сходства и отличия параллелограмма и ромба.

 - Что такое высота? Как провести высоту в  параллелограмме?
IV. Актуализация знаний.
1.Устно. – Показ  ромба. А кто догадается как провести высоту в ромбе?
V. Изучение нового материала:

 1)- Объяснение (по табличке).Ромб и проведение высоты в ромбе.  Сколько высот можно провести в ромбе?           
  2)- Объяснение построения ромба и показ проведения высоты: (на доске вместе  с  учителем)  
      а = 5 см;            Провести высоты.
  3. Физминутка.
VI.Закрепление изученного материала.

- Построения ромба по заданным размерам: (на доске вместе  с  учителем)  

      а = 6 см 5мм;            Провести высоты.
        - Построить параллелограмм и провести в нём высоты:                                                                                   

  а = 8см;
    b= 6см 
                                          Самостоятельная работа  7 класс
      Построить ромб  по заданным размерам и провести в нём высоты: 

 1) а = 8см5мм;          2) а = 4см8мм;           3) а= 5см3мм;           4) а = 7см;        5)а= 3см5мм;
Построить параллелограмм  по заданным размерам и провести в нём высоты:

  1) а = 6см5мм;            2) а = 7см5мм;         3) а= 3см5мм;         4) а = 6см5мм;   5)a = 9см;
      b= 3см 5мм;                b = 5см;                    b = 2см;                     b = 4см;;            b = 6см;
VII. Проверка, оценки, итог урока.  Чему сегодня учились на уроке?

                                                        Дома: : 1)а = 6см7мм;                 2)а = 8см5мм;

                                                                                                                   b =  5см5мм;                                                                                                                                                                        
                                            Построить ромб, параллелограмм и провести   высоты.
